

台中市觀光旅遊局局長

陳盛山**當週要聞**
HOT NEWS

創意城市、生活首都



第31屆台韓觀光交流會議11／18特別於台中召開，會議深入探討如何發掘台韓觀光市場的潛在客源，研擬讓彼此觀光客再訪的行銷策略，及擴大台韓雙邊的地方交流。會議由台灣觀光協會和韓國旅行業協會共同召開，每年輪流分別在兩地舉行，由於台中市將舉辦2018世界花博，台灣觀光協會特別與市府合作選在台中舉行今年度會議。韓方包括韓國旅行業協會（KATA）、韓國觀光公社（KTO）、韓國教育旅行協會、Hana Tour等共計55名代表與會；台方則有台灣觀光局、台灣觀光協會（TVA）、台中市政府，及其他各縣市政府及產業界成員150多人參與。

撰文／王政 圖片提供／台中市觀光旅遊局

台韓觀光交流會議台中登場

台韓200名產官學齊聚攜手共推台韓旅客200萬人次目標
中進中出挖掘潛在客戶擴大雙邊地方交流打造市場新榮景



▲第31屆台韓觀光交流會議。（第2排左9起）台中市政府觀光旅遊局局長陳盛山、台灣觀光協會董事王全玉、觀光局副局長劉嘉臨、台灣觀光協會會長賴瑟珍、韓國教育旅行協會會長閔興基與嘉賓合影。

台中市長林佳龍出席歡迎晚宴致詞時表示，誠摯歡迎韓國貴賓來到台灣之心的台中，台中每週有4班航班直飛首爾，兩地交通往來非常方便，感謝主辦單位今年選擇台中作為會議地點，市府與全體市民備感榮幸。韓國來台持續成長，台韓交流將邁向200萬人次，歡迎更多的韓國旅客直飛台中、暢遊中台灣。

台中市政府觀光旅遊局長陳盛山指出，中台灣的觀光資源十分豐富，尤其台中作為韓國入境中台灣的交通樞紐，可說有地利之便。目前台中國際機場華信、長榮每週4班直飛首爾仁川機場；入境1小時以內就可到訪如高美濕地、台中歌劇院、草悟道、日月潭、故宮南院等中台灣眾多知名代表性景點，韓國遊客以「中進中出」的方式來到台中飽覽中台灣。

此外，陳盛山計畫明年上半年率領台中觀光產官業界代表，前往首爾舉辦觀光推介會，針對高爾夫球、溫泉、文創、自行車、生態觀光、運動甚至電競市場，向韓國推廣台中多元豐富的觀光資源。

值得一提的是，2018年將在台中舉行的「台中世界花卉博覽會」，台中市將整合中彰投苗等觀光資源規劃中台灣各種遊程，誠摯邀請韓國旅行業協會會長梁武承率領團隊及所有的韓國朋友前來一覽花博之美以及中台灣美麗風光。

中進中出更便利 期許韓方緊密合作

由於梁武承在會議中特別詢問台中國際機場入境台灣後的交通問題，陳盛山回應表示，除了透過旅行社包裝的機加酒方案可以免費接駁至台中市區外，明年3月前預計將再有3條公車路線直接行駛至市區，以「中進中出」來到台中的旅客會有更多元便利的選擇。

陳盛山向各大韓國旅行社推薦，以5天4夜或4天3夜來趟中部的區域深度旅遊，絕對會讓韓國遊客體驗有別於北台灣的全新台灣風貌。以自己身在觀光業界十幾年的心得，他認為亞洲的交流要密切互相往來，因此誠摯希望韓國能像「中台灣觀光推動聯盟」一樣的多城市觀光聯盟，藉由聯盟進行雙邊互訪，彼



▲（左起）台灣觀光協會會長賴瑟珍、觀光局副局長劉嘉臨、韓國教育旅行協會會長閔興基會長。



▲（左起）台灣觀光協會董事王全玉、觀光局國際組組長林坤源、台灣觀光協會會長賴瑟珍、韓國旅行業協會會長梁武承、韓國觀光公社台北支社社長鄭益守。

此互相認識共享經驗及觀光資源，共同努力朝台韓互訪人數200萬人次的目標邁進。

根據觀光局統計，自2010年起韓國旅客來台呈穩定成長，2014年突破50萬，今年1~9月韓國來台旅客逼近63萬人次；台灣旅客造訪韓國在今年1~9月而已超過61萬人次，兩地交流人次較去年同期成長70%，預估今年底兩地互訪將有160萬人次以上，200萬人次目標指日可待。

為了讓韓國各大旅行社及官方代表能更深度地認識中台灣的觀光資源，台中市政府在會議前1天特別安排韓國來賓參訪國家歌劇院、草悟道；會議隔天則前往后豐一東豐自行車道騎乘鐵馬，以促進韓國市場對本市觀光資源之了解。